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 57/69人回答 

◆Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？ 

①初めて     38人 

②2回目     8人 

③3回目     2人 

④4回目     2人 

⑤5回目～ 10回目   4人 

⑥11回目～16回目   0人 

⑦無回答    3人 

 

 

◆Ｑ２ 今回の『今日から活かせる！研修会』を何でお知りになりましたか？         

① チラシ     40人 

②ホームページ    0人 

③知人からの紹介    5人 

④その他    11人 

 内訳 職場 11人 

⑤無回答    1人 

 

 

①初めて

67%

②2回目

14%

③3回目

3%

④4回目

4%

⑤5回目～10回目

7% ⑥11回目～16回目

0%

⑦無回答

5%

◆Q1

①チラシ

70%

②ホームページ

0%

③知人からの紹介

9%

④その他

19%

⑤無回答

2%

◆Q2



◆Ｑ３ 勤務先の所在地はどちらですか？                        

① 朝日町     4人 

②入善町     4人 

③黒部市     21人 

④魚津市    28人 

⑤滑川市     0人 

⑥その他    0人 

 

 

◆Ｑ４ 職種は何ですか？                               

 ① 医師     0人 

②歯科医師    0人 

③薬剤師     1人 

④看護師     17人 

⑤ケアマネ    6人 

⑥ヘルパー    12人 

 ⑦その他    19人 

 内訳 介護士 7人、介護福祉士 2人、作業療法士 2 人、理学療法士 1人、市議 1人、 

  ケアワーカー1人、管理栄養士 1人、機能訓練士 1人、リハビリ 1人、 

  ソーシャルワーカー1人、無回答 1人 

 ⑧無回答   2人 

 

 

①朝日町
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◆Q3

①医師

0%

②歯科医師
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③薬剤師
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⑧無回答
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◆Q4



◆Ｑ５ 性別                                        

① 男性     10人 

② 女性    47人 

 

 

◆Ｑ６ 年代                                        

① 30歳未満    3人 

② 30～39才    11人 

③ 40～49才    20人 

④ 50才以上    23人 

 

 

◆Ｑ７ 今回の『今日から活かせる！研修会』は役にたつものでしたか？            

① 役に立つ    42人 

② だいたい役に立つ   12人 

③ あまり役に立たない   0人 

④ 役に立たない   0人 

⑤ 無回答    3人 

①男性

18%

②女性

82%

◆Q5

①30才未満

5%
②30～39才

19%
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35%
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41%

◆Q6



 

 

◆Ｑ８ また『今日から活かせる！研修会』に参加したいと思いますか？             

①参加したい    43人 

②どちらかというと参加したい  13人 

③あまり参加したくない   0人 

④参加したくない   0人 

⑤無回答    1人 

 

◆Ｑ９ 今後、研修したいとお考えのテーマは何ですか？                    

・摂食嚥下や脳疾患についての研修 

・食支援について 

・えん下ケア 

・褥創、えん下（食事拒否）、拘縮、排便コントロール 

・排尿障害について 

・今日の研修第 2回目もお願いします!! 

・摂取について 

・食事介助、認知症 

・糖尿病についての研修 

・高齢者の疾患について 

・物盗られ忘想の方への支援方法 

・認知症ケア 

・ノーリフトケア 

①役に立つ
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◆Q7

①参加したい
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2%

◆Q8



・利用者や介助者の負担がかからない移乗やポジショニングについて 

・認知症 

・フットケア（爪切りの方法など⇒皮膚や爪の状態にあった） 

・シーティングについて 

・えん下、拘縮、排便コントロール 

・拘縮の人のポジショニング、予防するには 

・腰痛予防 

 

 

◆Ｑ１０ ご意見をご自由にどうぞ                             

・実技も楽しく良かったです。 

・わかりやすい内容でしたが、時間にたくさんもりこまれているので早くすすむため、つい

ていけない所ありました。 

・現場で実践していきたいと思います。ありがとうございました。 

・座学にもう少し時間にゆとりを持って行うとより理解しやすいと思った。 

・褥瘡の治療経過（処置方法￥治療剤）を事例を通じて詳しく知りたかった。 

・褥瘡の治療の経過についてもう少し知りたかったです。 

・三角パットを初めて使ってみてすごくひどかった。 

・ミセルの作り方講習を受けたいです。 

・背ぬきの大切さが分かりました。 

・勉強になりました。ありがとうございます。 

・実技があった楽しかったです。 

・本日は大変勉強になりました。ありがとうございました。 

・簡単に除去出来、気持ちよくなることを知り、明日より実行できます。 

・気付きを頂き有難うございます。 

・先生がスムーズに話すをするので聞きやすかった。 

・開催、ありがとうございます。 

・ポジショニングの方法が学べてすごく良かったです。 

・ありがとうございました。 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い研修会になる

ように努力します。 

令和元年９月２０日（金）        新川地域在宅医療療養連携協議会 会 長 藤岡 照裕 

新川地域在宅医療療養連携協議会コメディカル部会 会 長 村井 敏美 


